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メールアドレス設定手順書 

スマートフォン Thunderbird 版 

(ads-net.jp 用) 

 

 

 

 

2025.12 版 

 

※@nava21.ne.jp及び@asint.jpドメインの方は、設定方法を変える事で使用可能で

すが、仕様上外出先での受信が出来ない為、ここでは設定方法を案内しておりま

せん。ご希望の方は別途お問い合わせ下さい。 

@assp.jpドメインの方は ads-net.jpの箇所を assp.jpに読み替えて下さい。 
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■メール設定を行う際には、以下の 3点が必要となります 

 

1. メールアドレス 

2. POP ID（アカウント） 

（メールアドレスと同じ） 

3. POP パスワード 

 

 
 

■はじめに 

スマートフォンの Thunderbird アプリにアドバンスコープ発行のメールアドレスを設定します 

以下は、@ads-net.jp及び@assp.jpのメールアドレスをご利用の方用の設定手順です。 
 

① Thunderbirdアプリをインストールし、開いてください。 

「はじめる」をタップします。 

 

左記の情報は、当社 HPの「メール設定ページ」へログ

インし、確認・発行することができます 

※メール設定ページへログインを行うには「メール設定

ページログイン情報発行通知書」が必要となります 

また、紛失された際は、郵送または窓口にて再発行 

させていただきますので、お問合せ下さい 

「はじめる」をタップ 

http://www.catv-ads.jp/?page_id=153
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② 「メールアカウントを追加」をタップし、メールアドレスを入力後「次へ」をタップ

し、さらに「次へ」をタップします。 

          

 

2-1「メールアカウ

ントを追加」をタッ

プ 

2-2メールアドレス

を入力し「次へ」を

タップします 

2-3「次へ」をタッ

プします 
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③ プロトコルが「IMAP」と表示されている場合はタップし、POP3 に変更します。 

            

順に各項目を入力し、その後「次へ」をタップします。 

プロトコル 「POP3」を選択します 

サーバー 「pop.ads-net.jp」と入力します 

セキュリティ 「SSL/TLS」を選択します 

ポート番号 「995」 と入力します 

認証方式 「通常のパスワード認証」を選択します 

ユーザー名 メールアドレスを入力します 

パスワード POPパスワードを入力します（アクセスナンバーパスワードではありません） 

クライアント証明書 「なし」を選択します 
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④ パスワード等に問題が無ければ次の画面に遷移します。「受信サーバーの

設定の確認に失敗しました」と表示された場合は「戻る」をタップし、再度設

定を見直します。 

          

[送信サーバー設定]の表示になっている事を確認し、順に各項目を入力します 

サーバー 「mail.ads-net.jp」と入力します 

セキュリティ 「SSL/TLS」を選択します 

ポート番号 「465」 と入力します 

認証方式 「通常のパスワード認証」を選択します 

ユーザー名 メールアドレスを入力します 

パスワード POPパスワードと同じパスワードを入力します 

（アクセスナンバーパスワードではありません） 

クライアント証明書 「なし」を選択します 
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⑤ 下の表の通り入力します。 

          

[左画面] 

アカウント名 このメール設定を識別する名前です 

メールアドレスのままで問題ありません 

Youe name メールの差出人とする名前を入力します 

利用者の名前等を入力します 

メール署名 メール送信時、メール本文に表示させる署名 

空白で問題ありません 

[右画面] 

確認頻度 メールのチェック（受信）を行う頻度です。「確認しない」を選択すると手動で

受信チェックを行わない限り受信しません。 

表示するメッセージ

の数 

一度に画面に表示させるメッセージの数になります 
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⑥ スマートフォン内の連絡先を使用する場合は「許可」を行い「スキップ」又は

「次へ」をタップし、設定完了です。 

          

 

設定は以上で完了ですが、⑤の「確認頻度」を変更したい場合は、次ページ

を参照下さい。 

 

 

 

又は「次へ」 

ここに受信したメールが表

示されます。 

この受信トレイの画面で下

方向へスワイプする事で手

動でもメールチェック（受

信）をする事が出来ます。 
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〇「確認頻度」を変更したい場合 

次の順にタップし、「フォルダーの同期間隔」を変更して下さい。 

          

     

また当社メールサーバ上の保存期間である 60日を経過したメールは閲覧でき

なくなりますが、「サーバーのメッセージ削除を同期する」をオフにする事でスマ

ートフォン端末に残し続ける事も可能です。 

以上 


